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7. cviceni

Do klubu deskovych her chodi 7 déti (Adam, Bara, Cilka, Dan, Eda, Filip a Gabina).
Kolik riznych trojic do hry mohou déti vytvorit?

Kolik mohou vytvofit trojic, ve kterych je Adam?

Kolik mohou vytvofit trojic, ve kterych neni Adam?

Kolik mohou vytvofit trojic, ve kterych je Bara i Cilka?

Kolik mohou vytvofit trojic, ve kterych je Bara, ale neni Cilka?

Kolik mohou vytvofit ¢tvetic, ve kterych jsou Filip s Cilkou, ale neni tam Eda ani Dan?
Kolik mohou vytvofit ¢tvetic, ve kterych je Filip, ale neni tam Gabina ani Cilka?

Ignac chodi pravidelné na brigadu do supermarketu. Pracuje 3 smény tydné, pti¢emz praveé
jedna ze smén musi byt o vikendu. Pokud se domluvi dostate¢né vcas, miize si sim vybrat,
které dny v tydnu na smény pftijde.

Z kolika raznych moznosti si mohl vybirat pro tento tyden?

Z kolika moznosti by si vybiral, pokud by se pravidla zménila tak, ze aspon jedna sména
musi byt o vikendu?

Jak se pocty moznosti zméni, pokud v utery bude statni svatek, kdy je obchod uzavien?
Jak se pocty moznosti zméni, pokud v Gtery bude statni svatek, kdy je obchod otevien? (Na
takovy den se pohlizi jako na vikendovy.)

Zakladni fotbalovou sestavu tvofi 1 brankaf, 4 obranci, 4 zaloznici a 2 (to¢nici.

Na reprezentacni soustiedéni byli povolani 3 brankafi, 9 obrancti, 12 zaloznikt a 5 to¢niki.
Kolik riznych zakladnich sestav je mozné vytvofit?

Jak se zméni pocet moZznych sestav, pokud jeden ze zaloZnikii onemocni?

V balic¢ku je 32 karet ve 4 barvach. V kazdé barve jsou karty 7, 8, 9, 10, spodek, svrsek,
kral a eso.

Kolika zplsoby je moZzné z balicku vybrat 4 karty?

Kolika zptisoby je mozné z balicku vybrat 4 karty tak, aby pravé jedna z nich byla eso?
Kolika zpusoby je mozné z bali¢ku vybrat 4 karty tak, aby mezi nimi nebyla 7?

Kolika zptisoby je mozné z bali¢ku vybrat 4 karty tak, aby mezi nimi byla 7?

Kolika zpuisoby je mozné z balicku vybrat 4 karty tak, aby pravé dvé z nich byly esa?
Kolika zplsoby je mozné z balicku vybrat 4 karty tak, aby mezi nimi nebyl kral ani eso?

Na kruznici je déno 5 riznych bodl. Kolik riznych usecek urcuji tyto body?
Kolik trojuhelnika?

Na kruznici je dano 11 riznych bodd, 4 z nich jsou ¢ervené a 7 je modrych.

Kolik stejnobarevnych usecek urcuji tyto body?

Kolik riiznobarevnych usecek urcuji tyto body?

Kolik stejnobarevnych trojithelnikl urcuji tyto body?

Kolik riznobarevnych trojihelnikii urcuji tyto body?

(Stejnobarevné = vSechny urcujici body maji stejnou barvu; riznobarevné = riizné barvy)

Kolik uhlopficek je v pravidelném Sestiuhelniku? Kolik v pravidelném dvanéctitthelniku?

Vysledky: 1) 35; 15; 20; 5; 10; 3; 4; 2) 20; 25; ut zavieno: 12; 16; ut otevieno: 18; 31;
3) 1871100; zmensi se o tietinu; 4) 35960; 13104; 20475; 15485; 2268; 10626; 5) 10; 10; 6) 27,
28; 39; 126; 7) 9; 54.



